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Ata nº. 018/25 
 
 
 
  Ata da 18ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a décima oitava 
Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Porto 
Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho Nunes 
que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Philippe Paiva para que fizesse a Oração. O 
Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata 
da 17ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia trinta de abril de dois mil e vinte e cinco, e 
comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 
leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 
referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. A Ata da 17ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 0001 de 2025 – Vereadores Philippe de Paula Paiva – 
Moção de Congratulações e Louvor ao Professor Jadson Teixeira Leopoldino. O autor solicitou a 
retirada da moção por motivo de saúde do homenageado. Terminada a Primeira Fase, o Presidente 
passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que havia propositura para esta fase 
da sessão. Segunda Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do Projeto de Resolução nº 03 - 2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – Altera o 
Artigo 65, Inciso XI, e o Artigo 74-A do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, 
para Incluir o Termo “Juventude” nas Competências e Temáticas das Comissões Permanentes. O 
Presidente passou a palavra para o vereador Philippe Paiva que solicitou a dispensa da leitura do 
projeto e de seus pareceres uma vez que já foram lidos na casa. O Presidente colocou em Discussão o 
referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. O pedido do vereador Philippe Paiva foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente colocou em Segunda Discussão o referido projeto de resolução. O Presidente passou a 
palavra para o autor que fez sua justificativa. Não havendo mais inscritos, colocou em Segunda 
Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Resolução nº 03 - 
2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – Altera o Artigo 65, Inciso XI, e o Artigo 74-A do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, para Incluir o Termo “Juventude” nas 
Competências e Temáticas das Comissões Permanentes foi aprovado por unanimidade em 
Segunda Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e 
Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para o Vereador Philippe de Paula Paiva que 
indicou a instalação de placas com os dizeres: “proibido jogar lixo” e fazer valer a pena para quem 
descumpra essa determinação. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-
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autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Andrinho que parabenizou o autor e fez suas 
considerações. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Philippe 
Paiva com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Leonardo Odilon de Novais que indicou a adesão do programa saúde na 
escola. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 
autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo 
necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Léo do Circo com co-autoria de todos os 
vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan 
Márcio de Jesus Silva que indicou a construção de uma quadra de esporte de areia e quadra de grama 
sintética no bairro Jardim Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que fez sua justificativa, convidou todos os vereadores para serem co-
autores. O Presidente passou a palavra para o vereador Philippe Paiva que parabenizou o autor e fez 
suas considerações. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Renan 
Márcio com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira 
Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao 
Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Primeiro 
Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário 
de Liderança. O Presidente passou a palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder do 
REPUBLICANOS para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Philippe Paiva desejou a 
todos um bom dia e destacou que acompanhava o Diário Oficial e falou da nomeação do secretário de 
assistência social, desejou que a pasta provocasse política pública séria; falou da cesta básica e 
equipamentos sucateados; desejou ao secretário que tivesse sucesso diante da pasta. O Presidente 
passou a palavra o Vereador Leonardo Odilon de Novais, Líder do PDT para que caso queira, faça 
uso da mesma. O Vereador Léo do Circo desejou a todos um bom dia e parabenizou o secretário 
nomeado; parabenizou o serviço da Rita que fazia diferença na cidade; desejou melhoras a vereadora 
Fernandinha. O Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder do 
SOLIDARIEDADE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan Márcio desejou a 
todos um bom dia e parabenizou o secretário de assistência social nomeado e pediu a ele que ajudasse 
na questão das cestas básicas; pediu ao executivo que fizesse o pagamento das rescisões dos 
funcionário exonerados ano passado. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da 
Silva, Líder do MDB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a 
todos um bom dia e pediu ajuda em relação á água do bairro Ettore. O Presidente passou a palavra o 
Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Jonas 
Fernando da Silva, Líder do AVANTE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Jonas 
desejou a todos um bom dia e parabenizou o secretário de assistência social nomeado. O Presidente 
passou a palavra o Vereador Anderson Martins Florentino, Líder do UNIÃO BRASIL para que caso 
queira, faça uso da mesma. O Vereador Jonas desejou a todos um bom dia e falou de sua ida a Brasília; 
falou da sujeira que o Rio de Janeiro enfrentava na política e se disse envergonhado de ser político no 
Estado; deixou sua insatisfação ao Carlos Lupi. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a 
Sexta Fase Lembretes. O Presidente falou da recuperação da vereadora Fernandinha; falou do 
combate ao abuso e exploração da criança e adolescente. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou 
para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a 
presente Sessão às dez horas e vinte e seis minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa 
Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  
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  Ata da 18ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

Assinam a ata:  
 

Henry de Carvalho Nunes (Presidente): _______________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): ________________________________________________ 
 
 
 
Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _____________________________________________ 
 
 
 
Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 
 
 
 
Cláudio Luís Guimarães: ________________________________________________________ 

 

Anderson Martins Florentino: _______________________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: __________________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 
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  Ata da 18ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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